

КОНЦЕРТ В СЕЛЕ

Большой красочный плакат у входа в сельский Дом культуры извещает о концерте народного артиста РСФСР Александра Батурина. Приезд в Старо-Бешевский район, Сталинской области, в дни празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией одного из ведущих артистов Большого театра СССР вызвал среди населения огромный интерес.

Зрительный зал заполнили колхозники, сельская интеллигенция, трактористы и комбайнеры. У многих на груди сияют правительственные награды — ордена, полученные за доблестный труд. Среди присутствующих — знатная трактористка, Герой Социалистического Труда Прасковья Никитична Ангелина.

В этот майский воскресный вечер труженики полей слушали в исполнении А. Батурина выдающиеся произведения оперного репертуара — арии Сусанина, Мельника, куплеты Мефистофеля, русские песни, романсы Гурилева и Чайковского. Вместе с А. Батуриным собравшиеся прослушали фортепианные произведения Чайковского, Рахманинова и Шуберта в исполнении пианиста А. Беленького, отрывки из романа М. Горького «Мать», прочитанные артисткой Московской государственной филармонии М. Сарычевой.

А когда кончился концерт, секретарь райкома партии тов. Слюсарева поблагодарила исполнителей за хороший концерт и сказала: «Мы успешно кончили сев и в дальнейшем приложим все усилия к тому, чтобы собрать отличный урожай, добиться изобилия хлеба. Мы сердечно рады вашему приезду. Надеемся, что будет расти и крепнуть дружба деятелей культуры с работниками села, как изо дня в день крепнет братская дружба украинского и русского народов».

Прощаясь с артистами, П. Ангелина говорила: «Расскажите в Москве, что вы у нас видели, и передайте своим товарищам по искусству, что мы ждем к себе в колхозы артистов, будем рады им и встретим их, как самых добрых, близких друзей!».

К. Ярцев.